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A JNSZMPSZ Szolnoki Tagintézményének beszámolója az 

EFOP 3.1.6 projekt 2. negyedévi megvalósításáról 
 

Kora gyermekkori veszélyeztetettségi tényezők összegyűjtése 

 

 
A Kora gyermekkori veszélyeztetettségi tényezők összegyűjtése című szakmai műhelymunka  

2018. június 15-én 11-fő résztvételével a JNSZMPSZ Szolnoki Tagintézményben valósult meg.  

A műhelyfoglalkozáson, mely 

Gleviczky Marianna logopédus, 

mesterpedagógus vezetésével zajlott, a 

tagintézményben dolgozó szakemberek 

vettek részt.  

A műhelymunkát a műhelyfoglalkozás 

vezetője nyitotta meg.  

A szakmai program bevezetőjében a 

témaválasztásának aktualitását, 

indoklását tárta a résztvevők elé. A 

résztvevő nem logopédus szakemberek 

számára ismertette a logopédiai, nyelvi 

szűréseket, és ezek kapcsán felvetette a szemléletváltozás szükségességét.  

 

                                  
 

Ezt követően a célmeghatározás, a műhely során megvalósítandó feladatok, a résztvevők 

együttműködési lehetőségei kerültek megbeszélésre.  A szakmai műhelymunka olyan adatok 

begyűjtését célozta meg, mely adatok, tényezők a 

későbbiekben kidolgozandó (a korai beavatkozás 

szükségességét feltáró, a beavatkozás irányának 

meghatározását segítő) kérdőív alapjául 

szolgálnak. 
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Az adatgyűjtés során szakmai beszélgetésre, párbeszédre került sor, a rizikótényezők 

összegyűjtése pedig kiscsoportos munka során történt. Az adatok közös elemzése során  

szakmai egyeztetések, párbeszédek zajlottak. 

 

 

Produktumként a rizikótényezők csoportonként összeírt listája papíralapon készült el, majd 

ennek összevetéseként a műhelyfoglalkozás vezetője által a Flip-chart táblán történt összegzés. 

A személyi feltételek, a jól megtervezett munkaszervezés és a pályázat biztosította catering is 

lehetővé tette, hogy a műhelymunka oldott hangulatban történjen, ugyanakkor hatékony és 

eredményes legyen. 

A rendezvény azon túl, hogy a célként megjelölt rizikótényezők összegyűjtése megtörtént, 

nagyon hasznos volt azért is, mert a prevenciós szemléletet erősítve, az adott témán belül a 

professziók közötti együttgondolkodásra adott lehetőséget. A kiscsoportos, majd frontális 

munkaszervezés a szakmai párbeszédekre több színtéren adott módot, ez a szakmai kapcsolatok 

erősödését is szolgálhatta.   

A minőség-értékelések alapján a résztvevők a rendezvény hasznosságával, a 

műhelyfoglalkozás vezetőjének szakmai munkájával teljes mértékben elégedettek voltak. A 

számszerű kiértékelés alapján a műhelymunka minden résztvevő számára egyértelműen 

hasznos és eredményes volt. 

 

Szolnok, 2018. június 30.      

 

Dr. Pásztorné Parádi Emőke                                            

      programfelelős  

 

 


